

## НЕ ВѢРЬ БОЛЬШЕВИКАМЪ.

Не вѣрь большевикамъ русскій народъ! Вспомни, сколько разъ они тебя обманули, подсчитай, сколько разъ они тебѣ дали вмѣсто хлѣба—камень, вмѣсто воды—слезы.

Когда они только что начали усиливаться, они обѣщали тебѣ, что Германія соглашается на миръ безъ аннексій и контрибуцій, и ты повѣрилъ имъ, русскій солдатъ, бросилъ крѣпости, и артиллерию, и безчисленные боевые припасы, и громадные интендантскіе склады, думая, что и въ самомъ дѣлѣ будетъ такой миръ. Что же вышло? Германія взяла отъ насъ 10 губерній самыхъ промышленныхъ, самыхъ населенныхъ, взяла контрибуціи на тысячи милліоновъ, словомъ буквально разорила Россію.

Когда большевики еще не были у власти, они вездѣ и всюду кричали: долой смертную казнь, долой всякое насиліе и произволъ властей предержавшихъ! А что же они теперь сами дѣлаютъ съ тобой, русскій народъ? Помнятъ ли предки твои, что бы было чтонибудь подобное при владычествѣ татаръ, при нашествіи шведовъ, нѣмцевъ, поляковъ, или французовъ? Нѣтъ и нѣтъ.

Когда большевики еще надѣялись попасть въ Учредительное Собраніе, то они всюду, во всѣхъ газетахъ писали, что буржуи не хотятъ Учредительнаго Собранія, что это они оттягиваютъ его появленіе, что только имъ оно опасно. Однако, вспомни, русскій народъ, кто разогналъ Учредительное Собраніе, кто посмѣялся надъ твоими избранниками? Опять же большевики, когда они убѣдились, что народъ не пожелалъ дать большинство голосовъ въ Учредительномъ Собраніи имъ, большевиками.

— Вспомни, русскія народъ, что большевики обѣщали дать тебѣ и миръ и тишину и спокойствіе. И ты имъ повѣрилъ, и что получилъ?

— Обѣщали тебѣ дать и землю безъ налоговъ и податей, и полную волю и свободу, и хлѣба и продуктовъ и мануфактуръ полное изобиліе и дешевизну жизни. И ты повѣрилъ этимъ брехнямъ, но не разорили ли тебя окончательно все они же большевики?

— Большевики обѣщали тебѣ, русскій народъ, что они объявляютъ войну только дворцамъ, а хижинамъ они несутъ миръ, и благополучіе. Правда, они разорили и двор-

цы, но не народу достались всё ихъ богатства, и зачѣмъ эти сотни тысячъ крестьянъ и рабочихъ бѣгутъ отъ красной арміи, оставивъ свои убогія лачуги? Почему и простой народъ угнетаютъ большевики, эти гнусные «служители народа»?

— Большевики обѣщали, что какъ только они заключатъ миръ съ Германіей, то будетъ миръ и спокойствіе не только въ Россіи, но и во всемъ мірѣ. Что же вышло? Во всемъ мірѣ прекратилась война, наши союзники отдыхаютъ, только у насъ большевики постѣяли жестокою, междуусобную войну.

— Большевики хвастливо говорили, что какъ только попадетъ власть въ ихъ руки, то не будетъ на землѣ обиженныхъ, гонимыхъ, вездѣ будетъ справедливость, равенство, не будетъ бѣдныхъ, нищихъ, не будетъ богатыхъ, пресыщающихся людей, потому что будто бы ужъ кто-кто, а большевики отлично знаютъ, что плохо живетъ бѣднякамъ, и что сами они то же бѣдные люди.

И повѣрилъ ты имъ, бѣдный русскій народъ, но получилъ ли ты тотъ рай, который обѣщали тебѣ большевики?

Большевики кричали, что православную церковь нужно отдѣлить отъ государства, пусть она свободно живетъ, управляясь

своими священными законами, пусть молится, какъ хочетъ, только пусть не имѣшивается въ государственныя дѣла. Православная церковь дѣйствительно не имѣшивалась въ государственныя дѣла при союдахъ, ужъ до того ли было, но почему же большевики издали столько декретовъ, которыми совершенно уничтожена свобода православной церкви? Нельзя ни крестить, ни отпѣвать, ни вѣнчать безъ разрѣшенія коммунистовъ, даже совершить крестный ходъ, паникадило зажечь нельзя безъ разрѣшенія большевиковъ. Ты самъ видишь православный народъ, какъ забита, задвѣлена христіанская вѣра!

Вотъ и теперь опять большевики хотятъ обмануть тебя, русскій народъ: они пустили слухъ, что коммунисты уже имѣнились—не преслѣдуютъ православную церковь, не казнятъ за убѣжденія, не разстрѣливаютъ напрасно, не отнимаютъ ничего, не грабятъ и живется будь-то бы теперь у нихъ всѣмъ хорошо. Не вѣрь имъ, русскій народъ, они опять тебя обманываютъ.

— Не вѣрь же честной народъ большевикамъ, гони отъ себя прочь этихъ смутьяновъ, обманщиковъ и знай, что ничего хорошаго, добраго они тебѣ не дадутъ.